@ CERQZY IRON

Mbl TPOM3BOAWNM BE3OMACHOCTb

KoMnnekm knunoHo® PRO

nod duamemp nepbeBd Bunku 5IMMm

ID: 51391D51

Mo3uyus Odo3Ha4eHue OnucaHue | Kon-Bo | [lpumeyvaHue
1 Xomym kaunoHa PRO 51 neBeiu 51390511 1
Xomym kaunoHa PRO 51 npaBbiu | 5139D051.2 1
3 Cmouka knunoHa PRO T7z2p neBas 51391.3 1
L Cmouka knunoHa PRO 7z2p npabasa| 513914 1
5 Tpydka npsamasa nebas 280-221 1
6 Tpydka npsamas npabas 280-22r 1
1 Bunm M8x30 DIN 7991 2
8 Bunm M6 x 25 DIN 6912 L
9 Bunm M6 x 30 DIN 6912 A
MakcuMansHsiU
10 fauka M6 DIN 985 L MOMEHM
3amaxku 10HM

Mo BceM BOMPOCaM CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallelr NpoAyKLuuu,
a Tak>e C rapaHTUHbIMKU 0bs3aTesbCTBaMK,
obpallantecb noxkanyncra Hanpsamyto B ntoboe otaeneHune Crazy Iron.
KoHTakTbl 61M>Kanwnx oTaeNeHnn CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

www.crazyiron.ru aucm 1



(xema 2

d ol L
MoHmax

MNeped ycmaHoBkou knunoHo® Crazy Iron, deMoHmupyume HeodxoduMble Opu2UHAAbLHble Gemanu MomouukAa.

1. YcmaHoBume xoMymsl KpenneHus KAunoHa Ha nepbs Bunku B Heo®xodumom Mecme, dns 3moz2o HeodxoduMo
cobMecmums omBepcmue 8 xomyme, duamempom 51 MM u nepo Bunku duamempom 51 MM
BoicmaBbme nonoxeHue xomymoB omHocumensHo mpaBepc, cuMMmempuyHo py2 omHocumenbHO dpyaad.

3. Ucnonb3ys Bunmbl, nosuuus 8 cxemsl 1 (Bunm M6 x 25 DIN 6912) npedBapumensHo 3akpenume XOoMYymsl
KpenneHus kKAunoHoB Ha nepbax Bunku.
*MoMeHm 3amsixku cMompume B madauue 1.

b, YcmaHoBume cmouky kaunoHa B xomym kaunoHa. [ns 3moz2o coBMecmume wecmuzpaHHoe omBepcmue
xoMyma u omBemHyw 4acmb cmolku (nonoxeHue cM. Ha cxeme 1)

5. WUcnonb3ys kpenex, nosuuuu 7 cxembl 1 u 2 u npedBapumensHo 3adukcupyume cmouky KAunoHa B xomMyme
KAUNOHA.
*MoMeHm 3amsixku cMompume B madauue 1.

6. YcmanoBbume mpydku knunoHoB, y4umbiBas mo, ymo npaBas mpydka kaunoHa donxHa dbimb cnpaba, a

neBas cneba.

1. Ucnonb3ys kpenex, nosuyuu 9 u 10 cxeMbl 1 u 2 u (Bunm M6 x 30 DIN 912 u 2alka M6 DIN 985)
npedBapumensHo 3adukcupyime mpydky kaunoHa B cmolke KAUNOHA.
*MoMeHm 3amsixku cMompume B madauue 1.

8. MNpobepbme Bce nonoxernus HacmpaubBaembix demanel knunoHoB® u npomaHume Becb kpenex ¢
pekoMeHdYeMbiM MOMEHMOM 3aMSAXKU YykasaHHeiM B madauue 1.

OB6LmMe MOMEHTbI 3aTsKKM B H*M
Matepuan
Pesbba
Cranb AnOMUHWIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

Tadnuua 1 PekoMeHdyeMble MOMEHMbI 3AMAXKU Kpenexa.

WWW.crazyiron.ru aucm 2



	Лист1
	Чертежный вид11

	Лист2
	Чертежный вид14


